

最高人民法院院长王胜俊指出

法院审理案件要从党和国家大局出发

快报讯(通讯员 王明新 记者 朱俊俊)8月28日上午,最高人民法院在南京召开全国法院审理刑事大案要案工作座谈会,最高人民法院院长王胜俊同志出席会议并作讲话。王胜俊要求全国各级人民法院进一步提高对刑事大案要案审判工作重要性的认识,切实加强组织领导,围绕党和国家工作大局,依法做好刑事大案要案审判工作。

王胜俊强调,在当前形势下,各级人民法院务必增强政权意识、忧患意识和责任意识,从维护国家安全、巩固国家政权、确保社会稳定的高度,切实增强做好刑事大案要案审判工作的责任感和使命感,务必要把刑事大案要案审判工作放在全党全国工作大局之中,在更高层次、更高水平上去谋划,扎实地把各项工作抓紧抓好。

江苏16家旅行社 跻身全国双百强

日前,国家旅游局公布了2008年度全国旅行社业务年检情况通报,江苏分别有3家旅行社进入年度全国国际旅行社100强行列,13家旅行社进入年度全国国内旅行社100强行列,总数居广东、上海、浙江、北京之后列全国第5位。

苏州青年旅行社股份有限公司、无锡市中旅旅行社有限责任公司、苏州中国国际旅行社有限责任公司是进入100强行列的3家江苏国际旅行社。江苏水乡周庄旅游股份有限公司等13家旅行社进入全国国内旅行社100强行列。

■通讯员 吕中
快报记者 胡玉梅

王胜俊要求,第一,要不断提高服务大局的意识。各级人民法院部署工作、处理问题、审理案件,都要从党和国家工作大局出发,自觉地从有利于大局的高度去谋划、去思考、去实施。努力寻求依法妥善解决的最佳方案。第二,要坚持严格依法办案。严格依法办案,确保办案质量是人民法院审判工作的生命线,在任何时候、任何情况下都不能动摇。各级人民法院要严格从事实出发、按法律办事,把好事实证据关、适用法律关和审判程序关,把每一起案件都办成法院公正审判的样板,经得起历史和法律检验的“铁案”。第三,要统筹兼顾程序公正与实体公正。在审理刑事大案要案时,要在确保实体公正的前提下,确保刑事审判活动严格按照法定程序开展,最大限度

地彰显司法公正。第四,要统筹兼顾司法公正与审判效率。效率是依法办案、司法公正的基本要求和应有之义,追求司法公正与提高诉讼效率作为刑事诉讼的价值目标,从根本上说是相辅相成、辩证统一的。刑事大案要案必须注意依法及时审结,维护社会主义法治的权威和尊严。第五,要坚持实现法律效果和社会效果的统一。一个好的裁判结果,既应当具有良好的法律效果,又应当具有理想的社会效果,实现法律效果和社会效果的最佳结合,是刑事大案要案审判工作的重要目标。

王胜俊指出,当前及今后一个时期,刑事大案要案的审判工作任务将会更加繁重,形势将会更为严峻,全国各级人民法院必须做好充分准备,进一步加强刑事大案要案审判

工作的组织领导。一要进一步提升组织领导能力。全国各级人民法院要统一思想,提高认识,把刑事大案要案审判工作作为一件大事来抓。要建立有效的领导机制和工作机制,确保刑事大案要案审判工作的指导思想、工作思路、工作机制、目标要求与时俱进。二要进一步提升统筹协调能力。刑事大案要案审判工作,不仅需要更高的政策把握和法律适用能力,还需要做好各方面的统筹协调工作。要强化上级人民法院的监督和指导,健全和落实案件信息报告制度,针对案件审理中遇到的新问题、新情况,及时研究,提出指导意见。三要进一步规范和加强宣传报道工作。在审理刑事大案要案的过程中,各级人民法院要高度重视宣传工作,及时发布权威信息,自觉接受舆论监督。



江苏赣榆境内跨海大桥即将合龙

位于江苏省赣榆县境内的242省道跨海大桥——青口河特大桥即将合龙。242省道青口河特大桥位于赣榆县青口盐场和连云港市开发区交界处,工程全长2.34公里,是江苏东部地区一条重要的省级干线公路。

■新华社发

国内

穿百元一件衣服的夫妻 捐款千万元修灾区学校

日前,江苏省张家港市个体工商户陶永法和妻子李建芬夫妇第18次来到绵竹市东北镇天齐村,为新建的永建博爱小学设立了100万元

的“陶李奖学基金”。总投资1450多万元的学校,仅陶、李夫妇所捐款物就超过了千万元,而这对千万富翁在8月27日出席新小学落成交接仪式时,穿着的是100元一件的衣服。

■华西都市报

江苏

招录政法干警 笔试昨天结束

昨天的一场雨水让南京有了凉凉的秋意,万余名考生在考完江苏省招录政法干警的最后一场试后,松了一口气,考题不难,大多考生都能提前答完。

考生笔试成绩及名次可于9月中旬登录江苏人事考试网查询。体检(体能测试)时间则定为9月下旬。在这次招录的372名政法干警中,公安系统招录300人,而对报考公安机关人民警察职位的考生需参加体能测试。

■快报记者 项凤华

▶出门看天

主持人 刘峻

“秋凉”还能维持2天

“好冷!”如果昨天您是穿着短袖衣服出门的话,一定后悔没有多带件外套。

昨天凌晨1点至5点,南京最低气温只有16.9℃,到了8点,太阳本该露脸,但是由于乌云遮天蔽日,让气温依旧在低位徘徊,昨天白天,南京最高气温始终没有突破20℃,下午2点气温只有19.6℃。记者查询资料发现,16.9℃是南京自1951年以来没有遇见过的8月低温了,原8月最低温是1984年8

月16日的17.2℃。昨天的只有19.6℃,同样也是58年同期未遇,1984年8月16日最高气温达到了28.7℃。专家说,即使放在过去的一百年里,昨天的这个气温也是极其罕见的,只有在上世纪20-30年代曾经出现过一次。

专家告诉记者,原因非常简单,就是冷空气影响加上一整天都在下雨。只不过,这股冷空气实力强,影响时间长。

不过,这股冷空气造成

的秋凉现象还能维持2天,今明两天最高气温不会超过30℃,特别是早晨,还有点冷,市民要增衣保暖。从后天开始,气温开始反弹,一天里的昼夜温差增大。

南京三日天气

今天	阴到多云有时有阵雨或雷雨,17~24℃
明天	多云到阴有时有阵雨或雷雨,19~28℃
后天	多云有时阴,20~30℃

SUNING 苏宁电器

家电·生活·创想



万人“惠”集 “晶”彩无限

倒计时 **4** 天
Countdown **4** Days

一苏宁平板团购9月4日激情上演

团购店面:新街口店/商茂广场店/山西路店

团购时间:9月4日18:00—营业时间

32寸液晶
跌破
2000 元

42寸液晶
跌破
4000 元

46寸国产液晶
跌破
5500 元

32寸合资液晶
跌破
8000 元

55寸液晶
跌破
8000 元

享10%“以旧换新”补贴 就到您身边的苏宁

家电以旧换新补贴范围:电视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑。以旧换新补贴标准是按新家电销售价格的10%给予补贴。凡需要进行家电以旧换新的消费者,即可到您身边的苏宁电器各门店或致电4008-365-365进行服务预约。

苏宁电器,更值得信赖!

您生活中的
电器专家

苏宁电器南京地区送货范围:东至句容市区 西至浦口区乌江镇 南至江宁区与马鞍山交界处 北至六合区与扬州交界处 活动详情见店内海报

苏宁电器南京地区送货范围:东至句容市区 西至浦口区乌江镇 南至江宁区与马鞍山交界处 北至六合区与扬州交界处 活动详情见店内海报

网上商城 网购地址:www.suning.cn 网购热线:4008-198-198